



UNIVERSIDADE FEDERAL DA AMAZÔNIA (UFRA)  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO (PROPED)  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA – PGAGRO

**EDITAL 01/2024 DE 15 DE MAIO DE 2024**

**ERRATA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PgAGRO), em nível de mestrado e doutorado, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA do Edital N° 01/2024.

Onde se lê:

**6. INSCRIÇÕES**

6.1. PERÍODO: 15 de maio de 2024 a 29 de maio de 2024 (até às 23:59, horário de Brasília).

**9. RESULTADO PRELIMINAR E RESULTADO FINAL**

9.1. A divulgação do resultado preliminar ocorrerá até o dia 04 de junho de 2024 e o resultado final ocorrerá até o dia 06 de junho de 2024, ambos na página do PgAGRO (<http://www.posagronomia.ufra.edu.br>).

**11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ATIVIDADES	DATA
11.1. Lançamento do edital	15/05/2024
11.2. Período de inscrição	15/05/2024 a 29/05/2024
11.3. Homologação e avaliação pela comissão de avaliação	04/06/2024
11.4. Divulgação do resultado preliminar	04/06/2024
11.5. Período de recurso	Até 24 hs após a publicação
11.6. Divulgação do resultado final	06/06/2024

Leia-se:

**6. INSCRIÇÕES**

6.1. PERÍODO: 15 de maio de 2024 a 20 de maio de 2024 (até às 23:59, horário de Brasília).

**9. RESULTADO PRELIMINAR E RESULTADO FINAL**

9.1. A divulgação do resultado preliminar ocorrerá até o dia 22 de maio de 2024 e o resultado final ocorrerá até o dia 24 de maio de 2024, ambos na página do PgAGRO (<http://www.posagronomia.ufra.edu.br>).

**11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ATIVIDADES	DATA
11.1. Lançamento do edital	15/05/2024
11.2. Período de inscrição	15/05/2024 a 20/05/2024
11.3. Homologação e avaliação pela comissão de avaliação	21/05/2024
11.4. Divulgação do resultado preliminar	22/05/2024
11.5. Período de recurso	Até 24 hs após a publicação
11.6. Divulgação do resultado final	24/05/2024

Belém, 16 de maio de 2024